

广汽丰田百万信赖感恩回馈

团购活动招募进行中,3月15日正式开启



日前,记者从广汽丰田瑞亿4S店了解到,广汽丰田瑞亿泰东路店举办的“3.15百万信赖感恩回馈活动”将于2014年3月15日正式开启,目前团购活动火热招募中。

据了解,活动中广汽丰田全系车型均开启惊喜优惠,更有神秘礼品相送,本次团购旨在让您享受愉快的购车环境,让您享受惊喜的购车优惠,让您度过一个完美的有意义的周末。您还在等什么,赶快报名参加吧,让广汽丰田陪您一起过3.15!

丰田凯美瑞融入了诸多的动感时尚元素,时尚优雅,被称为

是完美的产品。其犀利的头灯组、波浪式的进气格栅、清晰流畅的车身线条从车头延伸到车尾。整体外观表现的大方时尚。凯美瑞车身尺寸为长4815mm、宽1820mm、高1470mm,轴距为2775mm。

丰田凯美瑞全新设计的四辐式方向盘可自由调节高度和倾角,动感十足并且非常舒适。仪表盘附有多种资料显示屏,驾驶资讯尽在掌握。从中控台到变速杆台面、以及从中控台至门内侧的流线非常简洁顺畅,优雅与清新的感觉彰显无遗。

在动力上,广汽丰田凯美瑞

搭载了2.0L跟2.5L发动机/混合动力系统三种发动机,与之搭配的为4速自动、6速自动和CVT变速箱。其中2.5L自然吸气发动机动力表现最为出色,相比老款的2.4L发动机提升明显。另外,搭载2.5L混合动力系统的车型价位略高,不过在燃油经济性方面更加出色。

凯美瑞安全堪称中高级车的典范,配上其时尚大方外观、精致内饰、出色油耗性能,是很贴合国人需求的一款中高级轿车。

详情咨询泰安市岱岳区广汽丰田瑞亿泰东路店。

福特,懂车人的选择! 晟和福特周末试乘试驾会

为了进一步让消费者了解福特汽车卓越的性能,山东晟和福特4S店将在本周(周六、周日)举行福特全车系深度试乘试驾会,通过此次试乘试驾活动,山东晟和福特将全方位展示福特汽车,使试驾者集中、有效地感受福特的优异性能,享受福特独特的驾驶乐趣,并通过互动交流感受“进无止境”的理念。

此次试乘试驾会期间,订车购车可享最低价格,订车还可砸金蛋中大奖,你还在犹豫什么呢!聚焦福特不仅仅是让消费者关注福特的外在,更多的是关注福特的内在精华,以及其品牌卓越性给人们带来的精彩生活。只有享受极致驾驭才能感受到驾驶福特的舒适性和无比尊贵。到店送好礼,订车砸金蛋,还有更多好礼等着您!

山东晟和汽车销售服务有限公司是长安福特在泰安地区全球最新标准福特4S店,主要包括多功能展厅、售后维修车间、客户休息室、备件库以及培训中心等一批现代化建筑设施。已有福特车主,可随意到位于泰前大街东首的长安福特店享受更为便捷到

位的福特品质维修服务。此次山东晟和与长安福特的强强联合,使山东晟和汽车销售服务有限公司成为长安福特在泰安市场上最有力的终端伙伴,且处处体现出服务与广大车主的人性化关怀,旨在将其打造成泰城东部地区设施最全,技术与服务最先进的福特汽车旗舰店。晟和福特将促使长安福特在山东地区的新飞跃。

红地毯服务是山东晟和福特主打的服务品牌,突出与同行业差异化的营销理念,本品牌除了包括售后服务管家式服务内容,同时加入销售部管家式服务。红地毯服务是五星级服务标准,红地毯服务要形成一种一切为了顾客,一切为了服务,服务至上的文化氛围;顾客至上、随需应变的服务价值观要渗透在各个环节流程,成为员工的自觉行为。各个部门要配合默契、目标一致,让顾客明显感受到自己得到高度的尊重,顾客的需求和偏好要得到极大关注并成为指令,变为我们的行动;只有做到这样,顾客的忠诚度、忠诚率才能不断提高。

TOYOTA 广汽TOYOTA | 品质感动世界

全球 1600 万车主信赖 315 品质



扫描微信有礼

百万信赖



315消权日感恩大回馈

(活动时间: 3月15日-16日)

活动期间优惠多多,更有精美礼品送不停

感恩回馈



泰安瑞亿汽车销售服务有限公司

销售咨询热线: 0538-5097777
地址: 泰安市泰东路国际汽车城

东平县恒信汽车城
肥城市天照汽贸
新泰市汶鹏汽贸广场

销售电话: 2996688
销售电话: 3308833
销售电话: 7338899

地址: 东平县保法医院西100米路南
地址: 金牛山大街25号原汇果汁厂
地址: 新泰市新兴路洛沟转盘北888米路西